Конспект уроку 112
Тема : Йонний зв’язок. 
Мета : розкрити механізм утворення йонного зв’язку та йонів; розвивати вміння визначати типи

             хімічного зв’язку, складати схеми їх утворення
Обладнання : ПСХЕ, таблиці „Види хімічного зв’язку, „ Електронегативність”

Тип уроку : засвоєння нових знань
Форми проведення : самостійна робота, лекція , бесіда

Хід уроку :

І. Організація класу

ІІ. Оголошення теми і мети уроку

ІІІ. Актуалізація опорних знань. 
1. Перевірка д/з

2. Самостійна робота (тестування).

IV. Мотивація навчальної діяльності.

    Сьогодні на уроці ми розглянемо зв’язок, який утворюється між елементами, які різко відрізняються електронегативністю. Ці елементи метали і неметали.

    Давайте згадаємо, що відбувається з електронами зовнішнього шару у металів і неметалів? Правильно, метали віддають електрони , а неметали їх приєднують.

V. Вивчення нового матеріалу

2. Механізм утворення йонного зв’язку.

     Наприклад, під час горіння натрію в хлорі неспарений електрон Натрію і неспарений електрон Хлору утворюють спільну електронну пару, яка із-за великої різниці електронегативностей повністю зміщується до атома Хлору. Тобто атом Натрію віддає електрон, а атом Хлору приєднує цей електрон. Внаслідок цього утворюється іон-натрію і іон-хлору.

     Іон – це заряджена частинка на яку перетворюється атом в результаті втрати, або приєднання електронів.

     Аніон – негативно заряджений іон. Його заряд дорівнює кількості електронів, які атом приєднав.

     Катіон – позитивно заряджений іон, його заряд дорівнює кількості електронів, що атом втратив.

     Протилежно заряджені іони притягуються одини до одного утворюючи іонну сполуку.

     Сполуки які утворюються з іонів називаються іонними. Зв’язок між іонами – це іонний зв’язок.

     Процес віддачі електронів називається окисненням, процес приєднання електронів називається відновленням.

     Іонний зв’язок виникає за рахунок електростатичного притягання протилежно заряджених іонів, які утворились внаслідок процесів окиснення і відновлення атомів.
VI. Закріплення вивченого.

    Розглядаємо   утворення йонного зв’язку  на інших прикладах. Наприклад, можна записати схему утворення йонного зв’язку в молекулах кальцій оксиду, алюміній хлориду та ін. на розсуд вчителя.
VII. Підведення підсумків уроку.

VIII. Домашнє завдання. &31, стр.177, ,№3,4,5,6,7



























